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11. HASBHAYEHWUE, NPUHLIMN OENCTBUA U
YCTPOUCTBO ACUHXPOHHbIX MALLVH

11.1 HASHAYEHWVE WU NPUHLN OENCTBUA

OnpepeneHne: ...
cnonb3oBaHue: ...

[MpHUMN OENCTBUS: ... ':ﬁ
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11.3. CEPUN ACUHXPOHHbIX SNTEKTPOABUIATENEN

1951 r - Cepusa A (A, AO)
1959r - Cepua A2 n AO2
1972r - Cepusa 4A n 4AM
1981r - Cepusa AVP
1992r - Cepua RA

1996r - Cepua 5A

- Anana3oHOM MOLLHOCTEW;

- KONINYECTBOM CTyneHen tKkafbl MOLLHOCTEWU;

- pasHbIMM HanpskeHamMmn obmoTok (220/380B; 380/660B);

- CMHXPOHHOW YacToToun BpaweHua (500...3000 ob6/MuH);

- BbICOTOW OCU BpaLleHns OO0 ONopPHON NIOCKOCTHU
(rabaputom);

- UCMNONHEHNEM (OCHOBHOE 1 crieunann3npoBaHHbIe)



CTpVKTYpPa 0003HAYEHUN INeKTpoaBuUraTenen:

- Homep cepun (|, : nT. 0.,

— UCNoNHeHne ( — 3aluuLEHHOE; - 3aKpbiToe 06ayBaemoe);

— mogndomnkaumsa (- agsuratenb ¢ K3P; — ¢ pasHbIM
POTOPOM; C MOBbILWWEHHLIM: - CKONbXEHUEM; —MYCKOBbIM
MOMEHTOM);

— Mmarepuan ( CTaHMHa U NOALUUMNHMKOBLIE LUUTLL: - YYTYHHbIE;
....... — alfltoMUHMEBBbIE; — pas3Hble);

- , YKasblBaloLlas BbICOTY OCU BpaLLeHUs;

— OnvHa (| — MeHbluad; — cpegHasi; — bonbLias)

— ONMHa cepaeYvHuka ctatopa ( — MeHbllasl, — borbluas,

- CTAHMWHbI U CepaeYHNKN OgHOW -ASTNHbI)

— yucno nontcos( , , WUTA.)

— KnUMaTn4yeckoe ncnonHeHue ( T MB

— KaTteropus pasmewleHmsa ( — Ha OTKPbLITOM BO34yxe, — nog
HaBeCoOM, — B CyXUX NOMELUEHUdaxX, NT. 4.)

Hanpumep:
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== 1 ' B . _B
---1—-=smcot; _.......2_=COS(1)1‘. _BL + ._.}_;_2_ =

1
B2 = BZmCOS w? Blm B 1 Blm BZ m

BA = BmSin !

iy = 1,s8In of;

| Bg = B,sin(wf — 120%)

W= sin(or 120°)

By,  3/2Bysinot __
B,  3/2B,cosot

tgo= tgw




B paccmatpnBaemMbli MOMEHT BPEMEHMU, TaK Kak wWt=T11/2
a=n—"n/2=mn/2 % COBMafaeT C OCbi0 Y, T. €. C OCbI0 TOW

KaTyLWKN, TOK B KOTOPOU MaKCUMaAJIEH.

1.CMMMETPUYHOE pacnonoXeHmne obMOTOK;

2.CMMEeTPUS asHbIX TOKOB;

3.paBeHCTBO YINOB CABUra TOKOB BO BPEMEHW U YITIOB CABUra
OOMOTOK MO OKPY>XHOCTU CTaTOPA;

4.cnHyconaanbHOe pacnpeneneHme UHAYKUUK nog nortcamMmm
MaLLWHBbI —

YacToTa BpalleHnAd MarHMTHOro norsis ny = 60f1,/p,






12.3. ANNIEMEHTbBI OBMOTOK MAWWH NEPEMEHHOIO
TOKA U NMPNHLUWT Bl X BbINOJTHEHUA

OBMOTKY cTaTopa pasmeLllaor ...

OBMOTKa COCTOUT N3 TPEX oagHOMa3HbIX, coeanHEHHbXB- Y
nnm B A

O6MOoTKKM caBuHY Tl Ha 120 anekTpuyeckux rpagycos
KaTywika. JloboBble 1 Na3oBble CTOPOHbI KaTyLLEK ...
KaTylle4Has rpynmna — YMCcno KaTyLlek Ha rnositoc 1 gaasy.
O6moTKa dbasbl COCTOUT U3 P KaTyLLIEYHbIX rpynmn
LlOnOCHOE AENERnue © = //(2p)

LHar ooMOoTKN v = T,

YKOPOYEHHBIA Ar vy = 0,81,

Yuncno nasoB Ha nontoc U gasy =7§-’;{.

CABUI B Nasax meXxay asamms 2, = Z/(pm).
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